

На основу члана 53. Закона о високом образовању и Статута Високе медицинске школе струковних студија "Милутин Миланковић" у Београду (у даљем тексту: **Школа**), на предлог директора, Савет Школе је, на седници, одржаној дана 20.06.2017. године, донео

СТРАТЕГИЈУ ОБЕЗБЕЂЕЊА КВАЛИТЕТА (измене и допуне - интегрисан текст)

1. УВОД

Стратегија обезбеђења квалитета је стратешки развојни документ из области обезбеђења квалитета високог образовања на Високој медицинској школи струковних студија "Милутин Миланковић" у Београду, која дефинише основне приоритете високог образовања у области обезбеђења квалитета, као и начин њиховог остваривања.

Стратегија обезбеђења квалитета садржи опредељење Школе да непрекидно и систематски ради на унапређењу квалитета својих програма, мере за обезбеђење квалитета, субјекте обезбеђења квалитета и њихова права и обавезе у том поступку, области обезбеђења квалитета (студијски програми, настава, истраживање, вредновање студената, уџбеници и литература, ресурси, ненаставна подршка, процес управљања), опредељење за изградњу организационе културе квалитета, повезаност образовне и стручне делатности.

Овај документ, који дефинише основне приоритете у области унапређења квалитета, је јаван и трајан документ који ће се периодично преиспитивати и допуњавати и служи као основ за израду акционих планова у области обезбеђења квалитета.

2. ВИЗИЈА и МИСИЈА

Обзиром да је високо образовање основ развоја друштва, Школа има визију да се развије у водећу високообразовну струковну установу, препознатљиву по квалитетном школовању стручњака, са високо стручним и практично применљивим знањем и вештинама из медицинске области, у складу са акредитованим студијским програмима.

Мисија Школе јесте да омогући стицање знања и вештина образовањем стручњака, у складу са потребама друштва, а који ће бити препознатљиви по високом нивоу квалитета стечених теоријских и практичних знања и вештина.

Да би остварила своју визију и мисију, Школа је трајно опредељена ка унапређењу квалитета високог образовања кроз континуирано усавршавање наставника и сарадника, наставног процеса, организације, услова за реализацију наставе, метода контроле квалитета, итд, а у складу са европским стандардима.

Као успешна потврда горе наведеног представља висок проценат запошљавања студената Школе и успешног напредовања студената Школе који су већ у радном односу, као и признавање диплома студената Школе у иностранству, и то не само у земљама које припадају европском образовном простору.

3. ОСНОВНИ ЗАДАЦИ И ЦИЉЕВИ

Циљ Стратегије обезбеђења квалитета јесте остваривање Законом постављених циљева високог образовања, кроз обезбеђење и осигурање пружања образовних и ненаставних услуга, високог квалитета, а у складу са визијом и мисијом високог образовања у Школи.

Школа је опредељена да се стара о развоју високог образовања, у складу са Лисабонском конвенцијом о признавању диплома о високом образовању, Болоњском декларацијом, Законом о високом образовању, Правилником о стандардима и поступку за акредитацију високошколских установа и студијских програма, Правилником о стандардима за самовредновање и оцењивање квалитета високошколских установа, Правилником о стандардима и поступку за спољашњу проверу квалитета високошколских установа, као и Статутом Школе.

